

# 聋哑妈妈送子考试途中车辆出现故障 桓台交警全力护送赶到考场

记者 张晓宁  
通讯员 滕修龙 报道  
晨报讯 一名聋哑妈妈在送孩子参加考试途中,没想到车出现故障,着急万分之时,桓台交警及时将孩子送往考场,并帮

助她修车,让孩子安心考试。1月8日是全国高考英语听力考试日,当天一早,桓台交警大队唐山中队执勤民警就准备上路巡逻。当天早晨6点50分左右,一名学生着急地跑向民警求

助,说自己是桓台一中的高三学生,早晨去往考场的路上,车子突然出现了故障,想借用手机打个电话。眼看离考试时间越来越近,孩子着急地不知所措,一名民警和两名辅警立即驾驶警

车送孩子去桓台一中参加考试。而在另一边,民警立即前去查看孩子妈妈的车,原来该学生的妈妈是一名聋哑人,民警通过书写的方式与妈妈进行了沟通,并告诉她不用担心,孩子已经在

去参加考试的路上。与此同时,民警将故障车辆推到不妨碍交通的地方,并帮助联系修车人员,同时联系在路上护送孩子考试的民警,告诉孩子安心考试。

## 墨香迎新春 祝福进万家

新春将至,近日,桓台县城区街道办锦秋社区送福进万家,在机关一区、阳光花园等地举行“墨香迎新春 祝福进万家”送春联入网格活动,书法志愿者们挥毫泼墨送祝福,让年味遍地开花。

记者 张晓宁  
通讯员 巩媛媛 摄影报道



### ■ 简讯

近日,桓台县兴华社区联合桓台县审计局、桓台县实验小学、桓台农商银行开展“禁放烟花爆竹,共建美好家园”活动。呼吁市民共同行动起来,从自身做起,不燃放烟花爆竹,倡导文明之风,共同维护生活环境,为建设富强、民主、文明、和谐、美丽的社会主义现代化强国贡献桓台力量。 刘玉双

1月14日上午,桓台县实验小学一年级五班的孩子们在家长的陪同下,来到桓台吉祥幸福敬老院开展献爱心送温暖公益活动。孩子们给敬老院的老人们带来水果点心,陪老人们聊天谈心,而老人们见到孩子们来看望他们都高兴得合不拢嘴。

王树洋 刘茜

近日,来自伦敦的专家Paul走进桓台县新城中学,与英语教师和学生进行了文化交流活动。英语组的老师们与外国专家针对教育教学中遇到的问题做交流,了解他们的课堂教学情况、课后作业形式,Paul提出了让英语成为一种工具,而不仅仅是一门学科的建议。同时他还说到“中文是世界上最难的语言”,四个声调的掌握让他无所适从。 高波

1月15日,桓台一家科技公司负责人将防霾口罩送到桓台交警大队民警的手中,希望能减轻雾霾和汽车尾气对常年坚守一线执勤民警、辅警造成的伤害。口罩虽小,但让全体执勤民警、辅警感受到了警民共建文明交通的鱼水情深。 滕修龙

临近春节,为进一步做好禁燃禁放宣传工作,近日,桓台县少海社区开展“禁放烟花爆竹”签字承诺活动。社区工作人员同社区居民、志愿者积极参与本次签名活动,并承诺做“禁放”的带头人,自觉践行绿色、环保、文明的生活方式,为共建共享绿色美好家园作出应有贡献。 巩泽瑞

近日,桓台县西苑社区党委联合桓台县信访局、气象局、编办、马踏湖湿地管理局等共建单位向居民宣传文明养犬倡议书。志愿者深入小区、沿街门店、惠仟佳购物街、西苑幼儿园等人员密集区域发放宣传材料,积极地向居民宣传讲解文明养犬的相关内容,引导居民依法养犬、文明养犬。 张小燕

## 新城镇智家小学举办迎新春书画展

记者 张晓宁  
通讯员 张国静 报道  
晨报讯 近日,桓台县新城镇智家小学举办了迎新春书画展。

此次活动中,学生书画作品内容丰富,形式多样,有铅笔、钢笔、毛笔等书法作品,也有钢笔画、蜡笔画、水

彩画、砂纸画、素描、国画等绘画作品。经过评委们认真公正评选,共评出硬笔书法组作品一等奖4名,二等奖11名;软笔书法组一等奖3名,二等奖4名;绘画组一等奖6名,二等奖9名。

学校将获奖作品进行展览。一幅幅色彩鲜艳,想象

丰富,满含童趣的书画作品受到了广大师生一致好评。

这次活动丰富了同学们的课外生活,展示了学生的才艺,开阔了学生的视野,培养了学生的审美情趣,进一步推进了学校的美育工作,同时也增添了节日的喜庆气氛。

## 桓台公路事业服务中心 开展禁放烟花爆竹主题宣传教育

记者 荆姝葳  
通讯员 韩克辰 报道  
晨报讯 近日,桓台县文明办发出了《关于“两节期间”禁放烟花爆竹的倡议》,桓台公路事业服务中心积极响应,精心组织开展了一系列的主题宣传教育活动。

该中心组织职工召开了

“禁放烟花爆竹”主题宣教会,向职工传达了桓台县文明办关于“禁放烟花爆竹”工作的精神要求,组织职工签订了《禁放烟花爆竹承诺书》,号召全体干部职工积极响应禁放烟花爆竹的相关政策规定,主动动员周围亲朋好友,共同抵制、劝阻违规燃

放烟花爆竹行为。

该中心还组织志愿者到街道、社区和公园向市民发放了禁放烟花爆竹宣传资料,并向他们宣传讲解了燃放烟花爆竹的危害和相关法律法规规定,引导群众积极参与禁放工作,共同创造一个安全清新的生活环境。

## 桓台县实验中学向全体教职工发出倡议 向时代楷模卢永根学习

记者 张晓宁  
通讯员 卢静 逯晓冉 报道  
晨报讯 近日,桓台县实验中学召开专题会议,介绍时代楷模、中科院院士、华南农业大学教授卢永根先进事迹,并向全体教职工发出向卢永根学习的倡议。

卢永根忠贞爱党、无私奉

献,艰苦朴素、淡泊名利,甘为人梯、提携后学,不忘初心、牢记使命。卢永根献身科教,勇于创新,始终把党的教育事业和师生利益放在首位,为国家培养了一大批优秀人才。科研方面,卢永根勇于创新,敢于实践。生活上艰苦朴素,对自己苛刻节约,捐资助教却毫无保

留。2017年3月,他撑着孱弱病躯,在夫人徐雪宾的陪伴下将毕生积蓄880余万元全部捐赠给华南农业大学,设立“卢永根·徐雪宾教育基金”。

学校倡议广大教职工向卢永根学习,坚定理想信念,至诚爱国,无私奉献,教书育人,争做新时代“四有”好教师,积极

为建设世界科技强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量,为党和国家培养优秀的建设者和社会主义事业接班人。同时,学校倡议广大学生要树立远大理想、热爱伟大祖国,勤奋好学,学到真本领,练就真功夫,早日成长为能够担当民族复兴大任的时代新人。

### 注销公告

淄博军友贸易有限公司(注册号:3703211800836)经公司股东会议决议,拟向登记机关申请注销登记,请债权人自公告之日起45日内向公司清算组申报债权,清算结束后,公司将依法向登记机关办理注销手续。

淄博军友贸易有限公司  
2020年1月17日